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VB.net oder Java EE - ROCON

Bereichen Handel und Dienstleistung. Was Du mitbringen solltest: Abgeschlossenes Studium der (Wirtschafts-). Informatik oder eine vergleichbare Ausbildung,. 
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Wachsen und sich frei Wachsen und sich entfalten frei entfalten: arbeiten bei arbeiten bei rocon rocon



Über rocon: Die rocon Rohrbach EDV-Consulting GmbH mit Sitz in Mainz, Frankfurt, Köln und Trier ist einer von rund 20 SAP Gold Partnern in Deutschland und spezialisiert auf die Umsetzung von SAP Business One-Projekten für kleine und mittlere Unternehmen in den Bereichen Handel und Dienstleistung.



Unser SAP Business One-Team in Mainz und Frankfurt sucht Dich zur Verstärkung, einen motivierten und engagierten



Consultant Software Development – C#/VB.net oder Java EE (m/w) Was Du mitbringen solltest: Abgeschlossenes Studium der (Wirtschafts-) Informatik oder eine vergleichbare Ausbildung, z.B. Fachinformatiker für Anwendungsentwicklung Gute Kenntnisse und Erfahrung in den Programmiersprachen C#/VB.net oder Java Versiert im Umgang mit Datenbanksystemen, wie z. B. Microsoft SQL Server Kenntnisse in Webtechnologien (HTML5, JavaScript) Erfahrung mit ERP-Systemen, z.B. SAP Business One oder vergleichbarer Software Bereitschaft zur selbstständigen Einarbeitung, analytisches Denken Prozessverständnis für betriebliche Abläufe, idealerweise in den Branchen Handel und Dienstleistung Fließende Deutschkenntnisse und gute bis sehr gute Englischkenntnisse Teamfähigkeit, Lernbereitschaft und Engagement



Deine Aufgaben: Selbstständiges Entwickeln als auch im Team an abwechslungsreichen Kundenprojekten im Bereich SAP Business One Weiterentwicklung und Programmierung neuer Anwendungen (z.B. Add-ons, Schnittstellen) Halten von Präsentationen und Schulungen bei unseren Kunden Was wir Dir bieten: Einsatz neuester Technologien, z.B. SAP HANA Kleine Teams mit flachen Hierarchien Neben den Kernzeiten kannst Du Dir Deine Arbeitszeit frei einteilen Es besteht die Möglichkeit zum Home Office Sehr gute Weiterbildungsmöglichkeiten, bspw. Zertifizierung zum SAP Business One Entwickler Eine abwechslungsreiche und vielfältige Arbeit Interessante Projekte mit spannenden Aufgaben Ein sehr gutes Arbeitsklima in einem jungen, dynamischen und hoch motivierten Team



Du liebst Deinen Beruf, bist lernbereit und suchst nach neuen Herausforderungen sowie Entwicklungsmöglichkeiten im innovativen IT-Umfeld der SAP? Dann sende uns Deine Bewerbung mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittsdatums und Deiner Gehaltsvorstellung zu. Ansprechpartner Frau Kathrin Eyben Alte Gärtnerei 2 55128 Mainz Tel.: 06131/90 60-210 E-Mail: [email protected] www.rocon.info



Lerne uns online kennen!
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VB.net oder Java EE - ROCON 

Dann sende uns Deine Bewerbung mit. Angabe des frÃ¼hestmÃ¶glichen Eintrittsdatums und Deiner Gehaltsvorstellung zu. Ansprechpartner. Frau Kathrin Eyben.
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Java EE Scheduler mit skalierender Verarbeitung - teamzone.ch 

Die Identifikation ist eine fachliche, zum Job gehÃ¶rende Iden- tifikation und dient der ... Um zu erreichen, dass keiner der Jobs verloren geht, wird mit verteilten ...
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JAVA EE KURZ GUT BY ARUN PDF 

Are you looking for java ee kurz gut by arun PDF?. If you are areader who likes to download java ee kurz gut by arun Pdf to any kind of device,whether its your ...
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JAVA EE KURZ GUT BY ARUN PDF 

java ee kurz gut by arun | Read & Download Ebook java ee kurz gut by arun for free at our Online Library. java ee kurz gut by arun PDF eBook. JAVA EE KURZ ...










 


[image: alt]





w) - ROCON 

Die rocon Rohrbach EDV-Consulting GmbH mit Sitz Mainz, Frankfurt, KÃ¶ln und ... von SAP Business One-Projekten fÃ¼r kleine und mittlere Unternehmen in den.
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w) - ROCON 

Sehr gute WeiterbildungsmÃ¶glichkeiten. Ein sehr gutes Arbeitsklima in einem jungen, dynamischen und hoch motivierten Team. Sehr nette und humorvolle ...










 


[image: alt]





w) - ROCON 

(Spring, Hibernate, MyFaces) und Entwicklungs- umgebungen (Eclipse). Erfahrung mit HTML, CSS und JavaScript. Versiert im Umgang mit Applikationsservern.
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w) - ROCON 

E-Mail: [email protected] www.rocon.info. Lerne uns online kennen! Wachsen und sich frei entfalten - arbeiten bei rocon. Wachsen und sich frei entfalten:.
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w) - ROCON 

Studium. Sehr gute Kenntnisse in SAP Business One bzw. HANA oder die Bereitschaft zur Einarbeitung. Erfahrung in der Bestandskundenbetreuung.
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Handel ... - ROCON 

die Mitarbeiter schnell in dem neuen ... Zeit und Kosten sparen durch optimierten ... Die Mitarbeiter von rocon haben SAP Business One dahingehend an unsere.
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professionell entwickeln mit java ee 7 book pdf 

Book By Rowman Littlefield, Registration Card To Accompany Principles Of Anatomy And. Physiology, Report Of Her Majestys Commissioners Appointed To ...
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PROFESSIONELL ENTWICKELN MIT JAVA EE 7 BOOK PDF 

professionell entwickeln mit java ee 7 book are a good way to achieve details about operating certainproducts. Many products that you buy can be obtained ...
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w) in Teilzeit - ROCON 

Unser SAP-Vertriebsteam in Stuttgart sucht Dich zur Verstärkung im Telefonmarketing. Du bist motiviert und ... E-Mail: [email protected] www.rocon.info.
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Chocolaterie Holzderber GmbH - ROCON 

beziehen. Neben der QualitÃ¤t der Produkte steht fÃ¼r das Unternehmen der Service im ... KompatibilitÃ¤t zwischen Microsoft Office-Produkten und SAP. Nicht nur ...
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Livchem Logistics GmbH - ROCON 

Software Power Pick, die das Kardex-Lager steuert, mit dem Warenwirtschafts- system des Unternehmens zu verbinden. Die geschÃ¤ftlichen AblÃ¤ufe werden ...
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Chocolaterie Holzderber GmbH - ROCON 

1. Â© 2017 rocon Rohrbach EDV-Consulting GmbH ... Neben der QualitÃ¤t der Produkte steht fÃ¼r das Unternehmen der Service im. Vordergrund. Ein vielfÃ¤ltiges ...
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Livchem Logistics GmbH - ROCON 

Erfolgsgeschichte: Die Livchem Logistics GmbH ist in den Bereichen Logistik,. Vertrieb und Beförderung von qualitativ hochwertigen. Bio- und ...
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Java: Stringpool 

27.09.2013 - In der 3. Zeile wird wieder auf Objektgleichheit Ã¼berprÃ¼ft, weil wir aber ein neues. Objekt mithilfe von â€žnewâ€œ angelegt haben, verweist s1 nicht mehr auf das ursprÃ¼ngliche, sondern es wird im Stringpool ein neues Objekt angelegt. 
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EE=;;;:;--~~==~=~"====~L; 

Die Filmempfindlichkeit. Licht. Licht ist fÃ¼r den fotografischen Prozess notwendig. Es strahlt von einer Licht- quelle geradlinig nach allen Seiten aus und bewegt ...
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G: ee 

1BBIEÜÜ4, en contra del Ayuntamiento de Jara] del Progreso. Gio.r ' ..... 39 de dicha ordenan—¡lente legal; ne habienócs
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EE emCI 

C.P. 20269, AGUAS'AUENIEq AGU¡scÁUEIvIEs. Camo Laboratoio de Ensayos/Cal¡brac¡ón de acuerdo a los Requ¡s¡tos establec¡do
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